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ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

 
Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

Για την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη εκπροσώπων -τακτικών και αναπληρωματικών-  
των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.)  

στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας 
του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

Θεσσαλονίκη, 19 Μαΐου 2026     
 
 
 
                              

 
 
 

 

 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), που συστάθηκε με την αριθμ. πρωτ. 68959/14-5-
2026 (ΑΔΑ: ΨΝΗΙ46Ψ8ΧΒ-2Κ1) πράξη της Διευθύντριας του Τομέα Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης 
Γλωσσολογίας για την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη εκπροσώπων -τακτικού και 
αναπληρωματικού- των μελών Ε.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Θεωρητικής και 
Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας για το χρονικό 
διάστημα από 1-9-2026 έως 31-8-2027, αφού εξέτασε τις υποβληθείσες υποψηφιότητες ως προς 
τη συνδρομή των νόμιμων προϋποθέσεων και την απουσία τυχόν κωλυμάτων εκλογιμότητας,  

Ανακηρύσσει τους υποψηφίους και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο: 

Για τη Γενική Συνέλευση του Τομέα Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας τα εξής μέλη: 
i) Ευσταθιάδη Καλλιόπη (αρ. Πρωτ. Υποψηφιότητας 63195/27-4-2026) 
ii) Χοστελίδου Θεοδώρα (αρ. Πρωτ. Υποψηφιότητας 65339/4-5-2026) 
 

Παρακαλούμε για την προβλεπόμενη ανάρτηση των υποψηφίων στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας. 

 

 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

 

 

Μπαρτζώκας Χρυσοβαλάντης 
μέλος Ε.Ε.Π. 

 

ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη υποψηφίων  για την 
ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π. στη 
Γενική Συνέλευση του Τομέα Θεωρητικής και 
Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας του Τμήματος 
Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, για το 
χρονικό διάστημα από 1-9-2026 έως 31-8-
2027 

ΠΡΟΣ: 
Τη Διευθύντρια του Τομέα  
Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας  
 
Θεσσαλονίκη 
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